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Разнобой?
1. Вписанный шестиугольник 𝐴𝐵𝐶𝐷𝐸𝐹 таков, что 𝐴𝐵 = 𝐶𝐷 = 𝐸𝐹. Пусть 𝑃, 𝑄 и 𝑅 —

точки пересечения 𝐴𝐶 ∩ 𝐵𝐷, 𝐶𝐸 ∩𝐷𝐹 и 𝐴𝐸 ∩ 𝐵𝐹 соответственно. Докажите, что тре-
угольник 𝑃𝑄𝑅 подобен 𝐹𝐵𝐷.

2. Окружностьпересекает сторонытреугольника𝐴𝐵𝐶 в точках𝐴1, 𝐴2, 𝐵1, 𝐵2, 𝐶1, 𝐶2 (точ-
ки идут на окружности именно в таком порядке). Пусть 𝑋 = 𝐵1𝐶1 ∩𝐵2𝐶2, 𝑌 = 𝐴1𝐶1 ∩
𝐴2𝐶2, 𝑍 = 𝐴1𝐵1 ∩ 𝐴2𝐵2. Докажите, что 𝐴𝑋 , 𝐵𝑌, 𝐶𝑍 пересекаются в одной точке.

3. Точка 𝑋 , лежащая вне непересекающихся окружностей 𝜔1 и 𝜔2 такова, что отрезки
касательных, проведённых из 𝑋 к 𝜔1 и 𝜔2, равны. Докажите, что точка пересечения
диагоналей четырёхугольника, образованного точками касания, совпадает с точкой
пересечения общих внутренних касательных к 𝜔1 и 𝜔2.

4. На окружности, описанной около треугольника 𝐴𝐵𝐶, даны точки 𝑀 и 𝑁. Прямая,
проведённая через точку 𝑀 параллельно стороне 𝐴𝐵, вторично пересекает окруж-
ность в точке 𝑃, а прямая 𝑁𝑃 пересекает прямую 𝐴𝐵 в точке 𝐶1. Аналогичные по-
строения, выполненные для других двух сторон треугольника, дают точки 𝐴1 и 𝐵1.
Докажите, что точки 𝐴1, 𝐵1, 𝐶1 коллинеарны.

5. Пусть 𝐶𝐷 и 𝐵𝐸— высоты треугольника 𝐴𝐵𝐶, 𝐹 и 𝐺— основания перпендикуляров
из 𝐷 и 𝐸 соответственно на 𝐵𝐶, 𝑁 = 𝐷𝐺 ∩ 𝐸𝐹. Докажите, что 𝐴𝑀 ⟂ 𝐵𝐶.

6. Пусть 𝐴𝐵𝐶𝐷𝐸𝐹 — такой вписанный шестиугольник, что ∠𝐵 + ∠𝐷 + ∠𝐹 = 360∘ и

𝐴𝐵
𝐵𝐶 ⋅ 𝐶𝐷𝐷𝐸 ⋅ 𝐸𝐹𝐹𝐴 − 1.

Докажите, что
𝐵𝐶
𝐶𝐴 ⋅ 𝐴𝐸𝐸𝐹 ⋅ 𝐹𝐷𝐷𝐵 = 1.


